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ypaBHEHUN; pa3BUTU
 3apgaum ypoka:

e obyuvarwowme:

° - CKOHCTPyMpOBaTb HOBbLIM COCO0 peLleHUA CUCTEM JIMHEUHbIX YPaBHEHUMU,
e -OTpaboTaTb CMOCOObLI peLeHNA CUCTEM NMNHENHBbIX YPaBHEHUN,

* -foKa3aTb FpaHULbl NPUMEHUMOCTU rpachn4ecKoro n aHanNTUYeCKoro
CNoco6OB peLleHUA CUCTEM FIMHEUHbIX YPpaBHEHUM,

o -chopMmupoOBaTbL YMEHMe paboTaTh B rpynne, apryMeHTUpoBaTb CBOIO
No3nuuIo, NoaaepXXuBaTb AUCKYCCUIO,

* pasBuBaloLme:

* -pa3BuBaTb U coBepLieHCTBOBaTb nMmerouinecsa 3HaHnNA B HOBbIX
cCUuTyauusx,

° -NPOAOCIIKUTL PadboOTy HaA MaTeMaTU4YeCKOUN peYbio,
° -YYUTb aHaANMU3NpPOBaTb, AenaTb BbIBOAbI U pedriekcuto,
nUTaTesibHble:

IBATb MaTéMaTUn4eCKyro rpoaMOTHOCTb, HaBbIK KOHTPOIA U
MOKOHTPOIJIA, pa3BuBaTb CaMOCTOATEJIbHOCTD.
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MeToabl oOy4yeHuUs:

e cnoBecHble (becena, o6 bLACHEeHMe, opraHu3aumna AUCKYCCUM NO NOUCKY
HOBOro crnocoba peleHnsi CUCTEM JFIMHENHbLIX YpaBHEHUN);

* npobnemMHble (OpraHu3aumna NOMCKOBbIX AEUCTBUMN yYaLLUXCH HaA
OTKpbITUE HOBOIO crnoco6a AeNCTBUMN)

* HarnagHble (Npe3eHTauuns K YpPoKy);

* MpakKTU4YeckKkue Npuémsol (opraHM3auusa COTpyaHMYeCcTBa B rpynnax,
noaobop 3agaHnUn A5 CaMOCTOATEeNIbHOM U AOMalLHeUn paboThbl,
camocTofiTenbHas pabora yuvalmxcsl), KOHTPOIb.

Ucnonb3yemMble TEXHOSOMUM:

* npobnemMHo nouckoBoun; rpynnoBble; UKT.
CoxpaHsarowme 340poBbLE TEXHOSOMUU:

e My3blKanbHas Tepanus, U3KynbLTMUHYTKA.

arnsigHble nocobous u obopyaoBaHue:

‘emauuﬂ K YPOKY; pa3gaaTo4YHbIM Matepuar, y4eOHUK.
XHMN4YecKoe obecne4vyeHue:

. %cawmmeep, MYJFbTUMEAUUHbIU NMPOEKTOP, IKPaH.




Kakoe ypaBHe ‘m | | ‘

* X+4y =7

e 2X+3y =5
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* 5x-6y=10




g ) Y=X-2 * y=5x-4
y=—2x+3 y=5x+3
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X+2y=6
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OwunOkKa 3akno4vyaeTcsa B TOM, YTO BTOpasi CUCTEMa He UMeeT
peweHus, T. K. CUCTeMa HecoBMecCTHa. 'padhuyveckn aTo o3HavaeT, 4YTo
npavbley =3 -1/2xny=4-1/2 x napannenbHbl U HE COBMNagarorT.



Kakue cnocobbl peleHna CUCTEM JIMHEUHBIX
ypaBHEHUN BaM U3BECTHbI?

1. N'padhmnyecknn cnocoO
2. Cnoco® cnoxeHus

3. Cnocob noaAcCTaHOBKMU




1 rpynna - rpadunyeckmum cnoco6
2 rpynna - crnoco6 crnoxeHus

3 rpynna — cnocob noACcTaHOBKMU

3apayva: Kak-To nowagb u Mmyn BMecCcTe BbILISIM U3 A0Ma,

NUx X0351MH noKnaxewn 60nbLION Harpysun,

Jonro-gonro Tawunmcb A0POrom 3HaKomMowu,

U3 nocriegHen yxxe BbiomBasicsi cu.

«TshKkeno MHe UATU» - nowaab FPOMKO CTeHana.

Myn ¢ npoHmen monBun (HeC OH TOXe Hemarno)

«Heyxenun, ckaxu, 1 NOXoX Ha ocna?

MoxeT, 1 n ocefsl, HO BNOJfIHE MOHMUMaAIO:

Mos Howa 3HaYuTernbHO Oonblue TBOEMW.

BoT npeactaBb: 1 MeLWOK y TebA 3abupato,

MU mou rpys3 ctan B ABa pa3a, YeM TBOW, TshHKeseun.

OT ecnu Tebe MOM MeLLOK NepedbpocuUTb,

_ aKoBbIN rpy3 HalUU CMUHbI 6 COrHynN»

«'"»»})' CKONnbKO X 6bIN10 MELWKOB y cTpaganuubi-rowaan?
CKONbKO HeC Ha CMUHE YMHbIN ManeHbK1in Myn?




[lpoBepbTE, NpaB
JINHEUHbIX YPpaBHEHUN?

{ Zx—y=3 0,5y +1,5=y-2

_X+y=2 O,5y—y=-2-1,5
-0,5y = -3,5
AL LS HAa3BaAdTb 3TOT
y skt & cnocoo6?

X=7-2

\ CocTaBbTe
A\b\‘ X=3 anropuTm

m)\ OtBeT: (5;7) peLieHuUs.




Anroputm

1. Bblpasutb U3 KaXxgoro ypaBHeHUSA CUCTEMbI KaKyto
- NNO6O0 OAQHY NepeMeHHYI0 Yepes Apyrylo.

2. [NpupaBHATbL NpaBble YacTU NOMYyYeHHbIX
BbIPaXXeHUMN.

3. Pewntb HOBOE ypaBHeHMe C OOHOU NEepPeMeHHOM.

4. [loactaBUTb 3HaYeHWe HaugeHHOU nNepeMeHHON B
cTapoe YypaBHEeHWe U HaUTU 3Ha4YeHue OpPyrowu

| nepemMeHHOMN.
)\\b\t
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PewuTb 3agavyy cnocobom cpaBHEHUS

«Kyneuy kynun 138 apliMH YepPHOro U CUHEro
CykHa 3a 540 pyobneun. CnpawmBaeTcsl, CKONbKO
apLWH Kynun OH TOro u gpyroro, ecriu cuHee
ctouno 5 pybneu 3a apwumH, a YepHoe -
3 pyona?»

\lapuwwuH =71,12 cm
-
NS<




LUnpoka peka,

Bbicoku bepera.
Ha nepBou cTpoyke pyku B
CTOPOHbI, Ha BTOPOU
CTPOYKEe NOTAHYTbCS pyKaMu
BBEpX.

BOT NOMOLLHUKU MOMU,
UX Kak xo4yellub NOBEpPHM.
Pas, aBa, Tpu, YeTbipe,
NATb.

locTy4yanu, noBepHynu

U paboTatb 3axoTenu.
TiavA RCA LA MACTNA COMIA



Ky ox =31 -

11 8
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){ Ax +y = 3 { 3x +8y =
2x =3y -2 ﬁy
2){ 8x—y=2y+ ! { X +2y=

21 33

1) (5;2) 2)(3;1) 3)(3;2) 4)(30;1,5)

Kakon cnocob pelueHus Bbl BbiOpanu, noyemy?
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NMpunaymanTe 3agavy, Kotopas onucbiBaeT
creayroLyr cUucTeMy ypaBHeHUN

C ABYyMA HEN3BECTHbLIMU

x+y=30
X-y=4
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5x +3L r 5 X=606-
X =6 7 %7 3% 20 =5 8 — 2\3¥ 6 - 3y
X=2 { y=3x+9 -2y+3y=6—8
2x + 3y =1 y=-2
2¢2 + 3y =1 2x +3(3x+9)=5 x + 2y =8
3y=1_4 2X+9x +27=5 x+20(-2)=8
3y__._3 Mx =5 -27 x=12
y=-1 11x = -22 OtgerT (12;-2)
OTBer (2;-1) X=-2

Yy=3x+9

Y=3¢(-2) + 9

y=3

K OtBert (-2;3)
ﬁKMM cnocobomM Bbl byaeTe pewlatb CUCTEMY

- \ypaBHEHVIVI €CJIN HYXHO HaUTN KONU4ecTBO KOpHeVI7




3anonHUTbL Tabnuuy

NMNOHUMa
O

yMelo

He ymelo

1. lpadhnyeckun
CNnocoo.

2. CnocoO
CIOXXEeHUS.

3.Cnocob

| OOCTaHOBKMW.
| %&co6

‘CPaBHeHWs.
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1. Pewuntb cwcfemy ypaBHEHUMU

x-y=1
x+3y=9

pa3HbIMU criocobamu.

2. Npunaymatb Unu HanTn
HEeOObIYHYIO 3agavy, KoTOopas
peLiaeTcad € MNOMOLWbLI CUCTEMbI
YpPaBHEHUN, PELUUTDL €e.



